



时隔256天 科比又复出啦

◆◆

等待了256天之后,科比终于伤愈复出,重返赛场!昨天,在湖人战爵士的季前赛中,科比仅出场12分钟,5投1中拿到5分,对于37岁的老将来说,他还需要时间去适应比赛节奏。过去的三个赛季,科比都因伤病提前报销,跟腱撕裂、膝盖骨骨折、肩膀撕裂,在伤病面前,他并没屈服,一次又一次站起来。

新赛季,科比是球员更是导师,他表示自己会打出联盟平均水准的表现,同时要传授知识给年轻球员。
现代快报记者 黄成宇

谈新赛季 “打出平均水准即可”

与爵士的季前赛,湖人队派出两名新星拉塞尔和克拉克森搭档后场,而作为得分后卫的科比则被推到了小前锋的位置上。在进攻方式上,科比也作出了调整,从持球进攻过渡到无球跑动、接球出手。

一系列的变化,让科比一时间很难适应,他第一次出手就是在三分线外的接球就投,皮球非但没有落入网中,还偏得离谱。此外,科比还很快领到个人第二次犯规,在防守端上面对年富力强的海沃德也遇到了不小的挑战。5次出手,科比才换来一个进球,此球为干拔三分,难度不小。科比打满首节,没有任何篮板和助攻进账。

之后,现场球迷再怎么呼喊“我们需要科

比”,主教练斯科特出于保护的目的,没有再换上科比。

新赛季个人有何目标?科比的回答出乎意料,“没什么期待,就是打出联盟平均水准的表现,我会是一个平均水准的球员。”

当记者追问科比所谓的平均水准到底是什么意思时,科比似乎暗讽了美国媒体ESPN每年夏天都会推出的球员实力排行榜,他仿佛已经预见到,去年在这份榜单只排名第40位的他极有可能会再次下滑创新低, he说道:“我会竭尽全力成为联盟第93好的球员。”

是岁月与伤病的无情,让科比放低姿态,还是欲扬先抑,铆足劲等待爆发,要等待赛季真正开始的那一刻,才能揭晓了。

谈新角色 “传授知识给年轻人”

新赛季,科比面临着角色转变,除了当球员,球队更需要他当一位导师,帮助年轻人快速成长。榜眼秀拉塞尔19岁,内线潜力新星兰德尔20岁,后场火枪克拉克森23岁,湖人队的重新崛起靠的是他们这一代,而不再是科比。

“这些家伙,他们非常、非常渴望学习比赛知识。有一天,我们在训练完成后聚在一起,聊了大概2个半小时,他们特别想知道我过去的经历,想了解我所学到的东西,以及我能够帮助他们的东西。比赛把我们联系了起来。”科比表示,他和年轻人很少聊篮球战术方面的话题,更多的是情感方面的,比如,怎么样从出色的球员变成伟大的球员。

科比还透露,其实自己早就梦想有一天能够扮演这种角色。

“我年轻时就一直想,我什么时候能把自己的知识传授给别人?传授给谁?”科比说道,“当我刚刚进入



科比(中)向年轻人传授经验

NBA时,我身边都是一群伟大球员,我还记得1998年在纽约的全明星赛,简直就像孩子走进糖果屋一样,因为我和乔丹对位,我一直吸取他的知识,学他的东西。然而不仅如此,当时在更衣室里,我身边竟是佩顿、德雷克斯勒、斯托克顿、巴克利。所以我根本就是到处问他们问题,问所有人问题。”

谈榜眼秀 “他像我的儿子一样”

今年夏天的选秀大会上,湖人队用榜眼签选中了俄亥俄州大的天才控卫拉塞尔,他是目前最有可能接班科比的湖人球员。在与球队年轻人的会谈中,科比说:“不管是状元、榜眼、探花,有的人能够打出伟大的生涯,一些则泯然众人矣。”这句话显然是针对拉塞尔,也可以看出科比对他的厚爱与期望。

拉塞尔与科比做了队友,但在科比眼中,拉塞尔就是个孩子,因为当科比在NBA打首场比赛时,拉塞尔才8个月大。“拉塞尔差不多可以当我儿子了。”科比开玩笑地说。

昨天,拉塞尔得到5分3篮板3助攻,数据并不出彩,但他在传球上的天赋还是得到了科比的赞美之词。“第三节里,拉塞尔给兰德尔传了个球,简直让人难以置信,太惊讶了,他的视野太广阔,让人惊叹,没有多少传球手能够做到他这个程度。”科比说道,“只要有一条缝隙,球都能到你手中。”

当时,拉塞尔运球快攻到前场,兰德尔则快速顺下到篮下,面对两名退防的爵士球员,拉塞尔送出了一记不看人的击地传球,皮球从两名防守球员的缝隙中穿过,要不是爵士队球员对兰德尔实施犯规,这就将成为本场最佳镜头。

网友声音

不如往复随安:五中一!老大真的又回来了!

盲毛:别调侃科比了,好好珍惜他,因为这可能是他最后一个赛季了。

tonone:如果,这个真的是科比生涯的最后一个赛季,真的想从最开始的这场,关注到最后一场。但心里最真实想的,始终还是传奇别走。

大体:科比想要儿子想疯了!生不出儿子,只好认个儿子!

张择闯进
中网男单第二轮



张择

在5日进行的一场2015中国网球公开赛男单首轮比赛中,中国选手张择以6:3、1:6、6:3力克乌兹别克斯坦选手伊斯托明,昂首晋级第二轮。

张择目前的世界排名是第219位,此次他持外卡参加中网男单比赛。首轮中张择的对手是目前世界排名第70位的乌兹别克斯坦选手伊斯托明,两人此前曾有两次交手,张择均以失败收场。

今天的首盘比赛一开始,张择与对手就相互破发。此后,张择成功保发并再次破掉伊斯托明的发球局。第五局比赛,张择再度保发,取得了4:1的领先。最终,张择以6:3拿下首盘。第二盘比赛,张择打得有些着急,非受迫性失误开始增加,以1:6的大比分落败。

关键的决胜盘中,张择首局即遭破发,但张择在第4局回破了伊斯托明的发球局,将比分扳平为2:2。可惜他随后被伊斯托明再次破发,局分变为2:3。在观众的加油声中,张择振奋精神,连破带保以4:3将比分超出。此后张择利用对手失误增多的机会再次破发,并在守住发球胜赛局后,以6:3拿下这场比赛。

在赛后的新闻发布会上,张择表示自己为本场比赛做了非常充分的准备,此前有观看伊斯托明的比赛录像,并向在资格赛中被伊斯托明淘汰的中国选手张之臻讨教了一些比赛经验。此外,张择还认为现场观众的支持给了他很大的动力,对他赢得比赛很有帮助。

如果不出意外,张择在第二轮中极有可能面对本届中网的头号种子,现世界第一的塞尔维亚选手德约科维奇。对此,张择说:“不管对手是谁,我都会全力以赴,珍惜参加的每一场比赛,从中学习并提高自己。”

据新华社

香港足球总会 受到国际足联处罚

香港足球总会5日发布消息称,国际足联近日表示,就9月8日进行的2018年世界杯亚洲区预选赛中国香港队对卡塔尔队比赛期间所发生的事件,对香港足球总会进行罚款处罚。

国际足联在给香港足球总会发出的正式通知内说:“香港足球总会需要为上述比赛期间香港队球迷的不当行为负责,香港足球总会已违反《国际足联纪律章程第67条1及3节》。”

国际足联就“香港球迷嘘中国国歌”及“有香港球迷故意向球场内投掷杂物”两种不当行为,判罚香港足球总会缴纳5000瑞士法郎的罚款。国际足联同时警告香港足球总会,如有再犯,将面临更严重的处罚。

据新华社